



FOAIE PAROHIALĂ

săptămâna 29 aprilie – 5 mai 2018

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

INVITAȚIE

Dragi credincioși,

Continuînd tradiția la **Cimitirul Săracilor de la Sighetul Marmației** unde-și dorm somnul de veci atâția scriitori de Evanghelie prin fapte, și în acest an Eparhia noastră organizează acest eveniment important din viața Bisericii.

Anul acesta, Pelerinajul va avea loc **sâmbătă, 12 mai 2018**, iar **Sânta Liturghie va fi celebrată de la ora 10:30**, locul special amenajat din apropierea cimitirului. Sfânta Liturghie va fi precedată de o procesiune ce va porni de la Memorialul Durerii - fosta închisoare din Sighetul Marmației în jurul orei 9:00.

Pentru credincioșii Eparhiei de Oradea se va comunica ulterior, detaliile privind deplasarea la Sighet prin administratorii parohiali.

Vă așteptăm cu drag!

+ Vasile

Episcop de Maramureș



Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Faur Flore, Todorean Cristina**, în numele comunității Parohiei Greco Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

THE BEST INTERESTS

Evanghelia din Duminica mironosițelor ne transmitea chemarea îngerului din mormântul gol de a ne întoarce în Galilea pentru a-L întâlni pe Isus. Și iată-ne astăzi reîntorși în acea Galilee pe care o cunoaștem atât de bine, în care întâlnim suferința și boala, necazurile și încercările, însă totuși, nimic nu mai e ca înainte. Suntem bogați de promisiunea Mântuitorului Înviat care ne spune: “În lume veți avea necazuri, dar îndrăzniți, Eu am biruit lumea!” Experimentăm deci aceeași Galilee și totuși una cu totul nouă, deoarece acolo unde suferința părea surdă, unde moartea era semn de neant și unde omul era singur și abandonat, Dumnezeu se face om pentru fiecare dintre noi, luând asupra lui suferința și moartea și transfigurând astfel întreaga existență umană. Suntem chemați de aceea să mergem cu speranță și curaj pe căile acestei lumi, pe urmele Celui Înviat, ducând tuturor vestea cea bună: Cristos a înviat din morți, cu moartea pe moarte călcând și celor din morminte viață dăruindu-le.

Evanghelia de astăzi ne vorbește despre un om paralizat, care depinde întru totul de ceilalți. O condiție extrem de complicată, pentru un om care este la câțiva pași de vindecare, însă nu are pe nimeni lângă el, nu are om, așa cum el însuși îi spune lui Isus.

Nu pot să nu mă gândesc ascultând evanghelia de astăzi la ceea ce se întâmplă în Anglia cu Alfie, copilul internat la un spital din Liverpool, pe care mulți dintre noi îl însoțim cu rugăciunea și căruia medicii, susținuți de deciziile judecătorilor, au hotărât să-i suprimă hidratarea, hrana și oxigenul, fiindcă după ei, este în interesul lui Alfie să moară! Sfântul Părinte a intervenit public în favoarea lui, diferite spitale din Italia s-au declarat dispuse să-l primească și să continue să-l îngrijească, însă pentru medicii și judecătorii menționați, Alfie trebuie să moară și ca atare până acum, interzic ieșirea lui Alfie din spital. Motivația este faimoasa de acum expresie: the best interests. Cu alte cuvinte judecătorul consideră că este în interesul lui Alfie să moară. Culmea paradoxului! Mă întreb dacă astăzi, slăbănogul din evanghelie nu ar fi lăsat să moară pentru aceeași frumoasă găselniță: the best interests. Rămâne de văzut, cine și în funcție de ce criterii are dreptul să decidă ce este mai bine pentru altul.

“Doamne, nu am om” este strigătul disperat al slăbănogului din evanghelie și împreună cu el al tuturor oamenilor persecutați, umiliți, uciși de semenii lor. Pentru toți aceștia și pentru noi toți, Fiul lui Dumnezeu se face om și vine în mijlocul nostru pentru a suplini această gravă absență. Iar nouă celor ce-l urmăm numindu-ne creștini, ne cere să facem la fel. Cu toții vom da socoteală de felul în care am trăit această chemare și misiune. Fiindcă în această lume încă ne mai putem juca de-a justiția, dar va veni un moment în care Cel care este cu adevărat Judecător ne va spune: am fost bolnav și nu m-ați cercetat. În situația în care cineva ar răspunde cu “the best interests” cred cu toată convingerea că ar trage biletul câștigător pentru varianta “înainte și la stânga”...

PS Claudiu - Episcopul Curiei